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Московске Патриjаршије

Одржан састанак Комисије за међународну сарадњу
Савета за сарадњу са верским удружењима
при председнику Русије

Сектор за информисање ОСЦП-а, 24.12.2024. Одељење за спољне црквене послове
Московске Патријаршије одржало је 24. децембра редовни састанак Комисије за међународну
сарадњу Савета за сарадњу са верским удружењима при председнику Русије. 

Састанку, којим је председавао председавајући Одељења за спољне црквене послове, шеф
Комисије за међународну сарадњу, митрополит волоколамски Антоније, присуствовали су:
заменик шефа Кабинета председника Руске Федерације за спољну политику В. П. Назаренко;
помоћник Канцеларије председника Руске Федерације за унутрашњу политику, извршни секретар
Савета (заменик председника Комисије) А. В. Третјаков; саветник Патријарха московског и целе
Русије протојереј Николај Балашов; поглавар Руске и Новонахичеванске епархије Јерменске
Апостолске Цркве архиепископ Језрас Нерсисијан; надлежни епископ Руског уједињеног савеза
хришћана вере евангелистичке (педесетника) С. В. Рјаховски; директор Одељења за
информисање и штампу Министарства спољних послова Русије М. В. Захарова; шеф Одељења за
сарадњу са верским организацијама Канцеларије председника Руске Федерације за унутрашњу



политику Ј. В. Јеремин; секретар ОСЦП-а за послове у иностранству, секретар Комисије,
протојереј Сергиј Звонарјов; главни саветник Одељења Канцеларије председника Руске
Федерације за унутрашњу политику А. А. Терентјев, као и други чланови Комисије и позвани
званичници. 

 Митрополит Антоније је током сусрета честитао рођендан М. В. Захаровој. 

Заменик председника Комитета Савета Федерације за међународне послове А. И. Денисов је
уручио митрополиту Антонију писмо захвалности председника Савета Федерације В. И.
Матвијенка за „велики допринос припреми и одржавању XII Божићних састанака у оквиру
XXXII Међународних божићних читања на тему „Православље и домаћа култура: губици и добици
прошлости, слика будућности“. 

Учесници састанка су разговарали о актуелним темама, укључујући заштиту традиционалних
вредности у глобалном јавном простору. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92669/
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